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56



[]

23. 0000ODOOODOOOODOOOO.
1. p= (¢=p)

2. p=g=r)=(p=9=@0@=r))
3. (p=q)=p) =rp

4. pV(p=q)
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00 24. (00 0 00O)

1000,0000000 00 P,....,P, 000000000 00 Q
0000000000000,

00P, .... P, - Q

noooo.
00 “p,...,P,FQ”0 00 00000,
00 “(PLA--AP)=Q”

0 0000 00DDooooo.
0oood,PA---AP,0TO00,Q0 TOOOODDDODOOO.
1. (p=>¢)=T0000,p=T000 ¢q=T00000000O.

2.0000,p=7T000000000,¢q=T7000000000.
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0 25, OO0 onogon.,

2.00000000: (pA—q) = F)F (p= q)
3. 000000000: (p=q,q=7r)F(p=1)
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1.0000000: (-g= —p)F (p=q)
2.00000000: ((pA—q)=F)F (p=q)
3.000000000: (p=qq=7r)F(p=r)

(0o)
1.00000000000000, 000000, (=g = —p) = (p = q)
00000,0000,00 T00000000000.
0000 2100, (~q=-p)0 (p=¢)00000D0DO00O.
(00 A=B0O,AD0 BOOOODOODOO,00 7000.)

000, (~q=—p)=(p=¢ 000 TOOO,0000000.n

2. 3. 00 gdootdb,ogdb 21200, 0ddbooduoogtn
. n
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26, DU, 0o ooo, Ui,
1. 00doooggdoootd. gddooogduoboog. gogd, O
Jooooboooo.

2. g, oo, o, oo oog
N 1 N N

J. oo, gt bootd. gotd, g
oo, ogtddobootdtn.

4. oo d. oo oo. g, ogdgoo.
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1. 00booooobobooddd. gbbboooboboboogggd.
Jd,oooboootdttt.

(Co)
1. (0000 )
000 p=%“0000 ?, ¢=¢“0000000 7, r=“0000 70
0.
000000,00000000
00 (p=qq=r)F(@=r)
000000. 000,0000000000. .
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027 (00O )
0000000000000000C0
(00)0D00000000000

00 p=“000 100000000 10000000000000CO
g0 »(@oDOoo0)

U ¢g=¢“000u00ogooog ”

000000000000, 000 (pA—-q) =F)F(p=¢) 0ODO.

noooo,
O((pAN—q)=F)=T
000000000000 ((pA—~q)=F 0000000

0o, ~qUOddood MOOOOOdoooodoon

63




28, OJUOdddougo.
1. oo dono.

2. 0o, oo, tbbogtdoooggdn.
J. oo,

10000,00000000000000.
(00)00 p, ¢ r000D000O0DOO:

p=“0000 ?,0¢= %0000 7,
r=%“000000000000 ».

000,000000, (p=-q)A(gVr)Ap F r OOO.

N000,000000000000000000,
O0((p=—-¢) AN(@gVr)Ap) = r

Jogooooboobobobobooddddtd.

64



220000000

Joooooddgugboo, oouodtd U o oo gbbbood
Joduoon

00 29. (00 )
X,...,X, U000 ooooddoon
OO0P: Xy x---xX, —{T,F}
0 (n00)00 OOOO W
[]
P(Xy,...,X,) 0000000P(X,,...,X,)=T00000.

Oo0o0oopPO (Xy,...,X,) OOOO TOOODODO.

65



1 30. U

1. X O0OOOoooACX OUOUOUOxe X OOOO

(T, zeADDDO; P: X — {TF)
P@%_{F,x¢A@€AﬂDDD D( >

Joootdo POOIOOOO ODOOO

r (%

Ooooodd,xeAU000000O0000O

2. X 0000o0d =, ye X OOOO

T, z=y OO0O; P : XxX — {T F}
P = []
(z,9) {F,x#yDDD ( >

Jdoood PpOO20000 OOOO

(z,y) +— W

Jouoobobob, z=y bbb
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0O 81. (00DOOOOOO )
1.PO00 XOODOODOO 00 00000000000 VeP(z) O

7, X 0OODO z0000P(z)=7T000;

1 Vo P =
vrb(z) {R.XDDDxDDDDP@%;FDDD

Jobobbod
“Ve”? 0 0000 OOOO O0O0OO (for all, for any)

“VeP(x) ? 00 “0000 20000P(x) 00000 7?0000

2. PO00 XOOOOOODODOOODDODOOODDODOOODO dzP(x)O

T, X 000 z0000P(x)=T000;

O dx P =
vb(z) {R_XDDDDDxDDDDP@y;FDDD

Joooogd
“de” 0 0000 OOO0O OODOO (exist)

“JgP(z) ? 00 “P(z) 00000000 200000 0000
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J. U O OO0 oo booo bboo,bobobobobon.

4. 00 P(x) OODOO X ODOOOODOOO
O00VxeP(x) O Ve e X : P(x),
00 dzP(x) O dz e X : P(x)
Joobogdug

68



0 32. (0O00ODOOOOO )

00 ROODOO f(z)=224+3z:00,00000 Px)ODOO.

r b+ U

(T, flx)<0000; P:R — {TF)
DDP@”_{F,ﬂ@EODDD.DD<

J000,00 Pz) 000 flz)<0000000000.
Jod, oo oon:

1. 0 (FxeR: f(x)<0)=T

2. 0VzreR: f(x)<0)=F

1. z=-2000, f(-2)=-200,
00 f(x)<0000000 z=-20000000.

2.z=1000, f)=4>000,
J0 0D0000OD0 20000, flz)<000000000.

)
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Jb 33, Ubi1ooboogtd, bbbttt tt,.

1. =(VzP(x)) < dx(—P(x))
2. =(dzP(x)) & Vax(—P(x))

70



2. =(JzP(z)) & Vz(—-P(x))
(00)(CDOOo0ooOo,0bo0b0o0o0ooooooooooooon)
i) (JzP(x))=T 000, ~(3zP(z))=F 0O0ODO.

(3zP(z))=T 0, P(x)=T 00000 . 0000000OOO.

Ooodo,-Plx)=F 00000 2000000DO0OOODOOO.

ooooo,0000 000, -Plx)=T000000000OO0,
(Vz(—P(x))=F O00ODO.

ii) 00, (JzP(z))=F 000, =(FzP(x))=T 000.
(32P(z))=F 0, Px)=T000 :00000000000.
Oooo,-Plx)=FO0000 00D0O00D0DOODODOODO.

00000,0000 2000, -P@)=T0000000,
(Vx(-P(x))=T 000.

000 i, i) 00, =(3zP(x))  Va(-P(z)) DODOOD. ®
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00 34. O
1. i P:XixX,—{T,F}0 20000000.

ii. 0,0, 0 vOOO 300000000.

{ii. 0000, 00 | Qu1QersP(z1,29) |000000000D00.
Qi1x1 Q2x2 P(x1,22) (= Qix1 (Q2x2 P(71,72))

iv. [ \V/CC1 ElCE‘Q P(CEl,CEg) — VCBl (ElCEQ P(lel,xg))
EliUl \V/CUQ P(xl,xg) — 35131 (ng P(ZIZl,ZIZQ))

2. (QazoP(z1,20)) 0,2z, 00D0DO00DDO 10000000,
00000, Qz; 000000000 Q21Qex2P (21, x2).

3. 000, 0 Qizr- - Qur,Plxy,...,z,) |O00D0O000O.
(000, P: X1 XXX, S {[,FY0O n0O00D0)

72




U 35, U

1. O “VadyP(z,y) ” 00,
“000 000, (00DO0ODO)DOO yOOGOO,
Plz,y)=T 000 7

1000,0 VeeR, IyeR: (z=x+y)

2.0 “dzVyP(x,y) > 00O,
“00 0000, (@O z0D0O00D0DO,)0O00O0 yOOO,
P(z,y)=T 0007

000,00 IeR, VyeR: (y=x+7y)
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J. 1 0o, oo on,
L1 [0 lelQQZIZQP(ZEl,ZEg) ogooobobgdde:

Q171 € X1, Q222 € Xy : P(x1,22)

4.00,X, =X, =X 000,
V$1€X,\V/ZC2€X:P(331,£I?2) [] VCCl,CCQEX:P(CCl,mQ) L Oa.

x4 EX,EICCQ EXIP(:Bl,CCQ) [] E|£C1,ZI32 EXZP(ZCl,CCQ) OO0,
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37, Uooooguooon.

1.Vxe R, Vye R: x =y
2.VxeR, JyeR:z=y
J.dre R, Vye R:z=y
4. Jre R, JyeR:z =y

75



(00)z,yOODOOODODO.

1. Ve R, Vye R:x =y
Jod 0 yUo0d,r=ydodoooooog, F.

2. Ve R,dZye R:x =y
000 000, z=y0d00dd ydoooooooooooao,
r=y QOO0 yOooo, T.

3. dJre R, Vye R:z=y
00 0000, do0d yd e=ydoooooooo, F.

4. Jx e R, dJye R:x =y
00 0000, z=y 0000 yOoooooooooooaa,
r=y 040dg yooog, T.
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38, Ugguddgon.

1.Ve e N, Jye N : y = 22
2.VyeN, 3z e N: y = 22
3.VyeR,Jzr e N: y = 2°
4.VyeN, Iz e R : y = 2°
5.Vye R,z e R: y = 22

(0) 1.7,2.F,3.F,4.T,5.F
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00 39. PUO200000000.

~  [3, Q=vV000;
DDQZ’_{V, Q,=3000

Joooo, gduoooooo.

[]

[]

00 ~(Q71Q2x2P (w1, 73)) = Qi1 Qowa(—P(71,72))

[]

40. PO nUO0O0OOUOOOOOO, 00000OOMO.

00 ~(Qiz1+ - QuaznP(z1,...,20)) = Q121+ Qnn(=P(z1, ..., 20))
[]

41. OO0200000,00000000@OOOO0O0O).

01. O-(VzeR,yeR: xz=1y)

2. 0dreR,VyecR:x#y
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00 42, P, QUUOO X UOUOOOOOO 10000000,
Jogt, gduogooooon.

1. (VzP(x)) N (VxQ(z)) <&  Vz( P(x)

(%) Qz) )
2. (VaP(z)) vV (VaQ(z)) = Va( Plz)VQ())
3. (zP(x)) vV (F2Q(x)) <«  Fx(P(x)VQ(x))
4. Jx(P(x) ANQ(x)) = (FzP(z)) A (F2Q(x))
(00000 )

i.JAeBO TODOOODOODODOO,
0(A=B)=T00 (A«B)=T0 00O00ODOO.

ii.000,0(A=B)=T0 0O0DOO,
0(A=T)=(B=T)0 0O00O0OOO.

iii. 000,0(A<B)=T0 000DOO,
J0(A=T)<(B=T)0 OO0O00OO.

79




1.

(VeP(z)) A (VzQ(z)) < Va(P(z) AQ(z))

i. =) 00=((VeP(z)) N (VzQ(x

W =T0000,

(VzP(x))=T 00 (VzQ(x))

=7 0.

000,000 000, P(z) =

TO00 Qz)=T000.
00000,000 z000, (P(z)A (»:

0000, 00 = (Ve(P(z) AQ(x))) =

fi. <) 00 = (Va(P(z)AQ(z) =T 0000,

000,000 z000, (P@)AQ()=T000.

000,000 z000, P(z) =

T OO Qz)=T 000.

00000, (VeP(z)=7T00 (VzQ(z)) =T 00O,

00 = ((VaP(z)) A (VzQ(x)))

=7 0.

000 4,i00,00000 (&

)yoooooodoo. n
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2.

(VeP(z)) vV (VzQ(z)) = Va(P(zr)VQ(z))

=) 000 =((VzP(x)) VvV (VzQ(x))) =T 00000O0O.
000, (VeP(z) =T 000 (V2Q(z)) =T 00 0.

i) (VzP(z))=T 000 000 2000, Plz)=700000
Q(z) 0ODDOODOO, (P)VvQx)=T000.

ii) VzQ(z))=T 0000000,000 z000, Q@) =T
00000 P(z) 00O0O0D0ODOO, (P)VQ@)=T000.

000,000 2000, (P) V) ="T.

0000,00 =Mz(Plz)VQ(x)))=T.

0000,=0000. .
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O (<= )oooooood: (VzP(x)) VvV (VxQ(z)) = Vz(P(x)V Q(x))
] 44. 00 Z0OO 10000 P(x) 0 Q) 000000000 :

T, £cZ000; T, Tt eZ 000;
P(x)=9 , 3 00 O — 2 )
(@) {F ¢z 000 Q@) {F vt ¢ 7 000

“p(z)0 000000 7,70 ¢“Q(z)0 000000 T. 7

JU: 000 xcZ U000, 00 ct OOOOOOOOOOOOOOO.
000, Ve(Px)vVQ(z))=(TVF)=(FVvT)=T000.

JU: 000 cZU0UU, 00 t. OOUOOOOOOOOOOO,
VzP(x))=F. 00O, VzxQ(xz)) = F.
o0, (VeP(z))V (VxQ(z)) = (FVF)=F 0O0ODO.

J000,(00 «00)=(F<T)=F00,0 (<)0000000.
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1 45. 20000 “z000 yOOQOOO ”0 L(xz,y) OODO.
N I 1 s O A A

Jobobotgtdbbbottdboootddbooogdn.,

1. Vzdy : L(
2. dyVx : L(
3. daVy : L(x,
4. Vy3dx : L(




1. Vx Jy : L(x,y)
00)
00000 »0000L(z,y) OO0 yOOOODO O
L 000000 (2) 0000000 () 00000 (y) 000
— oo dddobbdd i

2. dy Va : L(z,y)
(00)
000 y0OOODOD0ODOOD 20000 L(x,y) OO0 O
—~ 0000 (y) 000000000 (#0000 (y) D00
— oo otttd i
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0 49. (00)0O0O p, ¢ O

p= 000000000 7,

g= “0U0gogogodogn 7

00000000, 00000000000 p, ¢ 00000000 P(p,q)
N00o0D0000. (0000,00000000000000000)

P(p,q)

NN
N TN
an BEES HES Mo

P(p,q) =(Aq)V (—pA—q)
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50, oo, gdddubobooooot.
A BOUO0O0ODOOODOOUOOO,000oodon.
N A O A I N
oo, A000000 . doouoboo pOoooon.d
J,0bobooobootg, ddboboboboobog.
[]

(0000oooo0)

p=0A00000O00,q=0B0000000000 20000003
0.

Jodouododuo,dbododododn pdbogogodoood
Juoogddo, p,g bbb,

000, A BOOOOOOO. =
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p=0A00000O000,q=0B000000000,

Jo0ooooooppUd0ddoon O UOp=qd O0O0.

1. A000000.
0000,A000000000,0000, (p=q)="T.
p=T0 (p=q)=T00,q=T.

000, ABOOOOO.

2. A000000.
0000, AD0D000D0O00DOOODO,0DO00, (p=gq)=F.
00,0000,p=FO0000,0000,(p=q=F=q) =T.
000,00.000,A0000000.

3.0000,ABOOOOO.
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